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ÖNKORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÓ

(2013. JANUÁR)

Meghívó közmeghallgatásra!

Tájékoztatom  a  Tisztelt  Lakosságot,  hogy  Berekfürdő  Községi 
Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. január hó 28-án hétfőn 17 órától a 
Veress Zoltán Általános Iskolában (5309 Berekfürdő, IV. Béla király út 1.) 
közmeghallgatást  tart,  melyre  ezúton minden  érdeklődőt  várunk.  Téma: 
2013. évi költségvetés, fejlesztési tervek.

Tisztelettel köszöntöm az érdeklődő Olvasót!

Tájékoztatót  olvashatnak  az  elmúlt  év  történéseiről,  a  már  végbement  és  még  várható 
változásokról  és az önkormányzat  előtt  álló  feladatokról,  természetesen  a  teljesség igénye 
nélkül.

Az elmúlt év legfontosabb, legnagyobb jelentőségű eseménye februárban történt, amikor az 
emberi helytállásból, az önzetlen segítségnyújtásból nyújtottak kimagaslót a bereki lakosok 
egy  gyermek  életének  sikeres  megmentése  érdekében.  Köszönet  az  abban  tevékenyen 
résztvevőknek!  

2012-ben sikerült pénzügyileg stabilizálni mind az önkormányzat, mind a Berek-Víz Kft. 
helyzetét.  Év  végén  pedig  az  állam átvállalta  az  önkormányzatunk  teljes  hitelállományát 
(mintegy 280 millió Ft-ot), és így a 2013. évet hitel-, és kifizetetlen számlák nélkül, biztosnak 
tűnő anyagi háttérrel kezdhetjük.

Sokan úgy gondolják, hogy ha 2009-ben a fürdő fejlesztésére felvettük volna a 600-700  
millió  Ft-ot,  most  az  állam  azt  is  átvállalta  volna.  Nem  jól  gondolják,  mert  az  
önkormányzatok gazdasági társaságaira (pl. Berek-Víz Kft.) és a vállalkozási célra felvett  
hitelekre NEM vonatkozik.

2012-ben több pályázatot sikerült megnyernünk. Ezek közül a legjelentősebb és alapvetően 
fontos:
a fürdő fejlesztésének pályázata  -  karácsonyi ajándékként kaptuk meg az értesítést, hogy 
mintegy  350 millió Ft-os támogatásban részesült.  A beruházás teljes költsége várhatóan 
mintegy 580 millió Ft, amely tartalmazza a fedett fürdő átépítését, valamint egy 500 m2-es 
„ifjúsági” medence építését és az egyéb járulékos költségeket is.
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A  múlt  év  tavaszán  sikeresen  indítottuk  el  közmunka  program  keretében  a  kertészet 
kialakítását is, amelyet várhatóan 2013-ban is sikerül folytatni közfoglalkoztatás keretében. 

A Nemzeti Kulturális Alapnál 2 pályázatunk is nyert (művészeti tábor és a 2012-ben átadott 
fürdő előtti tér díszkútjának befejezéséhez 5,5 millió Ft értékben).

Az erdő kiszáradt részének kivágásából (melyet sikerült saját erőből megoldani) több millió 
Ft bevétel mellett kb. 200 családnak sikerült olcsó tüzelőfát biztosítanunk. Az erdő pótlására 
pályázunk.

A Magyar  Ökomenikus  Segélyszervezet  EU élelmiszersegély  programjának  keretében  két 
alkalommal 70-70 rászoruló család kapott több ezer forint értékű élelmiszercsomagot.

Idegenforgalmi szempontból is sikeres évet zártunk. Több, mint százezer vendégéjszaka után 
fizettek idegenforgalmi adót! (ennyi még sohasem volt...)
Idegenforgalmi és kulturális rendezvényeink sikeresek voltak az elmúlt évben is.  

Elkezdte működését a Turisztikai Nonprofit Kft. is (TDM), ezzel párhuzamosan megtörtént a 
„Művelődési  Ház”  mint  intézmény  megszüntetése,  feladatainak  átcsoportosítása.  A  TDM 
működéséhez is van még el nem bírált pályázatunk.

Az iskola és az óvoda szervezeti  szétválasztása  megtörtént.  2013. január 1-jétől  az iskola 
működtetése,  üzemeltetése  állami  feladattá  vált,  ennek  költségei  nem  terhelik  az 
önkormányzatot. Természetesen ez nem azt jelenti, hogy az önkormányzatnak nem lesznek 
feladatai. Erkölcsi kötelessége, hogy odafigyeljen a bereki gyerekek oktatására, nevelésére, és 
azt erejéhez mérten támogassa is. Az óvodai ellátás továbbra is önkormányzati feladat marad.

2013. január 1-jétől hazánkban járási hivatalok (közel 200) kerültek kialakításra. Berekfürdő a 
karcagi  járáshoz  fog  tartozni  (ami  nem  egyenlő  a  közös  önkormányzati  hivatallal.  Az 
idősebbek még emlékezhetnek a régi járásokra.). 
A  hatósági  ügyek  közül  az  alanyi  jogú  ápolási  díj,  az  alanyi  és  a  normatív 
közgyógyellátásra  való  jogosultság,  egészségügyi  szolgáltatásra  való  jogosultság, 
időskorúak járadéka a  járási  hivatalhoz  került  (Berekfürdő esetén  ezek az eddigi  ügyek 
töredéke). A járási hivatal ezekben az ügyekben minden héten szerdán 9.30 – 11.00 óra között 
ügyfélfogadást  tart  a  berekfürdői  Polgármesteri  Hivatalban.  Ha  a  Tisztelt  Lakosok  ezen 
időpontban nem tudnak az ügyfélfogadáson megjelenni,  annak érdekében, hogy ne kelljen 
Karcagra  utazni,  Hivatalunk  rendelkezésre  áll  a  kérelmek  átvételében,  nyomtatványok 
biztosításában, illetve szakmai tájékoztatást ad.

Továbbá a Karcagi Járási Hivatal Karcagi Gyámhivatala minden héten szerdán 13.00 – 15.00 
óra  között  ügyfélfogadást  tart  a  berekfürdői  Polgármesteri  Hivatalban  (otthonteremtési 
támogatás, gyermektartásdíj, gyermek családi jogállásának rendezése, örökbefogadás, szülői 
felügyeleti jog gyakorlása, gyámsággal és gondnoksággal kapcsolatos ügyek).
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A járási hivatalhoz került még a múlt évben a szabálysértéssel kapcsolatos hatósági eljárás. 
Ezzel kapcsolatosan az ügyintézés a Munkaügyi Központban történik.

A  lakcímbejelentéseket  az  ügyfelek  2013.  január  1-jétől  a  berekfürdői  Polgármesteri 
Hivatalban és a járási hivatalban is megtehetik.

2013. január 1-jétől a Berek-Víz Kft. vezetésében változás történt. Az új ügyvezető igazgató 
Torkos György.

A várható legfontosabb változás,  amelyet  2013. február 28-ig meg kell  oldanunk: a közös 
önkormányzati  (polgármesteri)  hivatal  kialakítása  valamelyik  -  a  járáshoz  tartozó  - 
településsel. Előzetesen megkerestük a településeket, és a már rendelkezésünkre álló válaszok 
alapján igyekszünk a legjobb megoldást megtalálni. 
Arra törekszünk,  hogy a lakosság a lehető  legkevésbé  érezze meg,  hogy nem lesz önálló 
polgármesteri hivatala Berekfürdőnek.
A község életében, szerkezetében mélyreható változások következtek be, és még fognak is 
bekövetkezni a közeljövőben, valamint új típusú feladatok is jelentkeznek, és még jelentkezni 
fognak  (pl.:  a  fürdő  fejlesztésének  munkálatai,  a  megváltozott  vendéglátási  igények,  a 
beinduló  kertészet  és  termékeinek  hasznosítása,  új  közigazgatási  helyzet,  az  iskola 
államosítása,  a  víz-,  szennyvíz  szolgáltatás  és szemét  szállítás  "államosítása" stb.  stb.  ...). 
Ezért   készítünk  felmérést,  és  várjuk  a  jelentkezését  azoknak  (elsősorban  a  bereki 
munkanélkülieknek),   akik  tudásuk,  szakmai  ismereteik  alapján  részt  tudnak  venni  majd 
ezeknek a feladatoknak a megoldásában. 

Összefoglalva: Sok problémát okozó, sok munkát hozó, de végül mégis sikeresnek mondható 
évet hagyunk magunk mögött.  
2013.  év  elsősorban  alkalmazkodó  képességünket  fogja  próbára  tenni.  Nagyon  sok  új 
feladattal,  ismeretlen  helyzetekkel  fogunk találkozni,  amelyeket  muszáj  lesz  pontosan,  jól 
megoldanunk, mert különben nehéz helyzetbe is kerülhetünk saját döntéseink miatt.  Ehhez 
nagyfokú körültekintésre, türelemre, bizalomra és összefogásra lesz szükségünk. 
Úgy látjuk, hogy a sok külső bizonytalanság (amelyek akár igen súlyos következménnyel is 
járhatnak)  ellenére  is,  nagyon  jó  lehetőségeink  vannak,  pénzügyi  adottságaink  pedig 
biztosítani  tudják  majd  a  beruházásaink  megvalósítását.  2013.  év  jó  döntéseink  esetén 
Berekfürdő történelmének egyik legsikeresebb éve lehet.

Ebben  bízva  kívánok  Önöknek  és  Szeretteiknek  magánéletükben  is  sikeres,  boldog,  jó 
egészségben eltöltött új évet!     

Berekfürdő, 2013. január 17.

Dr. Hajdu Lajos 
             polgármester
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A fürdő fejlesztési tervei néhány képben. A képek színesben megtekinthetők a  www.berekfurdo.hu 
honlapon.

 ifjúsági medence
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 fedett fürdő

http://www.berekfurdo.hu/

